СОВЕТ РОЖДЕСТВЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛАИШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

422631с.Дятлово, ул. Юности, д.1 тел/факс:884378 4-74-98



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛАЕШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ РОЖДЕСТВЕНО АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

422631 Дятлово авылы, Яшьлек урамы, 1 нчы йорт, Тел/факс: 884378 4-74-98

№ 83

«18» октября 2017 года

РЕШЕНИЕ КАРАР

О подготовке проекта генерального плана Рождественского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан

В целях обеспечения устойчивого развития территории, развития инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, учета интересов граждан и их объединений, в целях разработки проекта генерального плана Рождественского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан, соответствие В требованиями Градостроительного кодекса Российской Федерации к составу документов территориального планирования муниципальных образований, в соответствии со статьями 9,24,25 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьями 14,15 Федерального закона от 6.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 10 Закона Республики Татарстан «О градостроительной деятельности в Республике Татарстан» от 25.12.2010 №98-ЗРТ Совет Рождественского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Приступить к подготовке проекта генерального плана Рождественского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан.
- 3. Секретарю Исполнительного комитета Рождественского сельского поселения обеспечить принятие и рассмотрение предложений физических и юридических лиц о порядке, сроках подготовки и содержании проекта.
- 4. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru,

на официальном сайте Лаишевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://lashevo.tatarstan.ru и разместить на специальных информационных стендах на территории поселения.

- 5. Настоящее решение вступает в силу с момента официального опубликования.
 - 6. Контроль за выполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава - председатель Совета Рождественского сельского поселения

С.М. Гуцу